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Technicka zprava ke statickému posudku:

Predmétem posouzeni byly nasledujici konstrukce:
e nosné prvky krovu,
e stdvajici drevény trdmovy strop mezi 1.NP a podkrovim,
e nové schodisté do podkrovi.

1. Nosné prvky krovu:

Zateplenim stavajici nosné konstrukce krovu a uvolnénim dispozice podkrovi dojde
k pfitizeni novou tepelnou izolaci, sadrokartonovym podhledem a zméné statického
pUsobeni soustavy. Tento staticky posudek ovéruje unosnost stavajiciho krovu a navrhuje
zesileni jednotlivych prvkd.

Stdvajici nosna konstrukce krovu je tvofena vaznicovou soustavou sestavajici z dfevénych
prvkl nasledujicich dimenzi:

e krokve 120x150 mm
® vaznice 180x200 mm
e sloupky 150x150 mm
e vazné tramy v plné vazbé 180x200 mm
e podélné vazné tramy 180x200 mm
e pasky, vzpéry, klestiny 120x150 mm
e pozednice 100x160 mm

Vzdalenost krokvi je cca 1,15 m, plné vazby jsou ve vzdalenosti 4x 1,15 m. Krov ze dfeva, bez
znamek zjevné degradace. Sklon stfesni roviny je cca 31°.

Konstrukce krovu je namahand, kromé stalého zatizeni, proménnym klimatickym zatiZzenim
od snéhu (dle €SN EN 1991-1-3) a vétru (dle CSN EN 1991-1-4). Dfevéna nosna konstrukce
byla posouzena pomoci programu SCIA.Engineer, verze 2011.1, ve statickém vypoctu jsou
uloZeny pouze vystupy, které prokazuji posouzeni a pouzitelnost dané konstrukce. Zbytek
vstupnich a vystupnich Gdajl je uloZen u autora vypoctu.

Pouzity material zesileni nosné konstrukce je dfevo tfidy min. C22, nové ocelové prvky jsou
z valcované oceli S 235.

Konstrukce krovu je ve stavajicim stavu mimo pudni prostor zakryta a bez jejiho
podstatného rozebrani nebylo mozno ovéfit detailni stav. Proto je poZzadovano, aby pfi
odkryti podhledli a pudni vestavby béhem zateplovani byl na misto pfizvan autor
projektové dokumentace k upfesnéni opatieni dle aktualni situace!



Vypocet charakteristického zatizeni krovu dle ¢SN EN 1991:

A/ Stalé:
-plechova krytina a pojistna Hl
-deskové podbiti: 0,025*7,5 kN/m?>
-vlastni vaha krokve: 0,12*0,15*7,5 kN/m?
-nova tepelna izolace 0,24*1,5 kN/m?
-sadrokarton vcéetné upevnéni 0,02*15 kN/m?

B/ Proménné:
1. UZITNE
-servis (zatéZovaci stav bez snéhu)

2. VITR:

-vétrova oblast Il. (Hradek)

vypocet proveden v pfiloze: max. tlak vétru:
max. sani vétru:

3. SNiH:

-snéhova oblast V. (Hradek), zakladni tiha snéhu s,=
-zatizeni stfechy pfi sklonu 31°

-zatizeni stfechy pfi sklonu 11°

C/ Mimofadné:

-mimoradna zatiZzeni nebyly uvazovany

D/ Kombinace:

CSN EN 1991-1-1
0,05 kN/m?

0,19 kN/m?

0,14 kN/m

0,36 kN/m?

0,30 kN/m?

CSN EN 1991-2
1,00 kN/m?

CSN EN 1991-1-4

0,50 kN/m?
0,88 kN/m?

CSN EN 1991-1-3
2,50 kN/m?
1,93 kN/m?
2,00 kN/m*

Kombinace zatéZovacich stavll jsou automaticky generovany v programu SCIA.Engineer 2011.1

Je pocitano s nasledujicimi pfipady:

obsah kombinace
¢. kombinace stalé proménné
vl. vaha nenosné prvky vitr snih servis
1 | pevnost (STR) 4 v v v
2 | pevnost (STR) v v v v
3 | poutzitelnost (MSP) v v v v




Posouzeni jednotlivych prvka krovu:

Statické schéma:

A/ KROKEV HLAVNi CASTI
Prdbéhy vnitfnich sil (vystup z programu SCIA.Engineer 2011.1):

BN

)
2

NV T [N/ A

.
%
2
2

2
3



Posouzeni stavaijiciho prarezu krokve

Vstupni hodnoty
Vyska prifezu
Sitka prfezu
Pusobici normalova sila
Pusobici ohybovy moment

Pusobici ohybovy moment
Parametry priiezu:

4

h=150mm

b =120mm
N4=7.20 kN
My 4= 4.30 kNm
M, 4= 0.00 kNm

A=b h=0.120.15=0.018 m’

_1 3__1., . 3_ wqnb 4
h =150 Iy—12 b h kT 0.120.15"=33.8"10 m

IZ=11—2h b3= 112 -0.15-0.123=21.610° mi*

b =120

Soucinitel vzpéru k ose v

1 6 1
L 6.25 A foox _ 144 18.0*10
——Y - - =y ok 77, =
A=5, " 00433 =14 Mety =T\ Boos 344 "\ Booro? 202

k,=0,5 (1 +B¢ (Arery-0.3)+ A,e‘,y2)= 0,5 -(1 +0.20+(2.52-0,3)+ 2.522)= 3.89 -

Koy = L - ! =0.146
2 2 2 2
kyhf K, Ay 3.89+- 3.89°-252
Sougdinitel vzpéru k ose z
1 5 1
L, 625 _ _A; foox _ 180 18.010° _
A:=7"=0.0346 - 180~ Aotz =0\ Eops - 344\ Boom10® 0"
k,=0,5 (1 +B, (Am-0,3)+Are‘,22):0,5-(1 +020+(3.15-0,3)+3.152)=5.73 -
Kez= L o= ! +=0.095
kz+\/ K2 A, 5.73+J 5.732.3.15°
Vysledny soucdinitel vzpéru
Kemin = min(0.146;0.095) = 0.095
Sougdinitel vzpéru pfi torzni ztraté stability
2 2
_ 078b° _ . .. 9 078012 _
O men=Eoos —h [ —=6.0010" - GIE55-=71.9 MPa
1 1
A o] Sm [ 180707 o
N O i 71.910°
Ko = 1.00 -
Vvypocet napéti
_ Ny _ 7200 _
Oc0d="A =0018 =0.40 MPa
M 4300 M,q __ 0.00
O q=—2=—8 _—956MPa 0, =—2%=—"—=0.00 MPa
™AW, 450410 m2dT W, T 360%107
_ Kmod foox _ 0.90+18.0710° _
fooa= oot = =5 =12.5 MPa
_ Knog Kn fmyx _ 0.901.00+18.0°10° _
fa= o = 5 =12.5 MPa
Posouzeni
6
O o4 Omyd Omzd 400000 9.56*10 0.00
s4= 3 LE—+k 2= + +0.70 =110 %
" Kemin food Ket fma " fma  0.095-12.5%10°  1.00+12.5*10° 12.5*10° ?
oo 9c0d .\ _Omys  Omga__ 400000 _ .o 05610° 0.00 _ooco
2" Kemin fo0d Keit fma fma  0.095¢12.5¢10°  1.00:12.510°  12.5*10°

s=max(1.10,0.875)=110 %  => Priifez NEVYHOVUJE |
Stavajici krokev nevyhovuje na pfitiZeni. Je nutno nastavovat profil.
NavrZeny novy rozmér krokve: 120x200 mm (zména vysky: Ah=50 mm)

-vlastni vaha krokve: 0,12*0,20*7,5 kN/m? 0,18 kN/m?



Posouzeni zesilené krokve

Vstupni hodnoty
Vyska prirezu
Sitka prafezu
Pusobici normalova sila
Pusobici ohybovy moment

Pusobici ohybovy moment

h =200mm

b =120mm
Ny=7.25kN
My 4= 4.30 kNm
M, 4= 0.00 kNm

Parametry prifezu:

A=b h=0.12+0.20=0.024 m’

h = 200 l,==5-b h®=-1-:0.12-0.20° =80.010° "

_1 3_ wqn b 4
= =12 0.20+0.127=28.8*10 m

b =120

Soucinitel vzpéru k ose v

1
— ch
rew_ Eoos

k,=0,5 (1 +Bo (Mrety - o,3)+)\,ew2)= 0,5-(1 +0.20+(1.89-0,3)+ 1.892)= 244 -

_ 1
Kew ™ 2 2!
K, +1/ Ky Aoy

Soucinitel vzpéru k ose z

= L +=0.251

244 +-\/ 2.442— 1.892

_108 [ 18.0*10°
“314 7\ 6.00"10°

=1.89

L, 625 _ _A fook
"Z'T‘ 0.0346 180~ Aretz =7 Eo.05
k,=0,5 (1 +Be (A,e,yz—0,3)+)\,e‘12)=0,5-(1 +0.20+(3.15-0,3)+ 3.152)=5.73 -

1
Koa™ 2 2!
kz""\/ k, ')‘rel.z

Vysledny soucinitel vzpéru
Ko min =Mmin(0.251;0.095) = 0.095

- 1 -=0.095

5.73 +-\/ 5.732— 3.152

Soucinitel vzpéru pfi torzni ztraté stability

078b 9 0,78~ 012

=6.00M0 4 5076.25

{ myk ’ 18.0* 10
=0.578 -
Areim = O mcrit 53.9*10°

Ko =1.00 -

O meit=Eo,0s =53.9 MPa

Vvypocet napéti

_Ng _ 7250 _
C00d="A 0024 =0.302 MPa

My

_ 4300
Gm,y,d - Wy

) M.
0.0008

Om,z,d = W

__ 000

=5.38 MPa -
2 480*10

=0.00 MPa

_ Kimod foox _ 0.90-18.010°

Vi = 130 =12.5 MPa

1:c,O,d

_0.90+1.00+18.0*10°
Vi 1.30

f = kmod kh fm,y,k

m,d

=12.5 MPa

Posouzeni

Omzd 302083 5.38*10°

o
c0d +k zd - + - +

Omyd
s = m.y,

6.00*10

1 1
_180 | 18.010°
314 \j o =315~

0.00

Kemin food  Kerit fmia fma  0.095:12.5*10°  1.00+12.5*10°
o c,0,d o m,y,d Omzd

- 24 _ 302083 5.38*10°
S2= + =

12.5*10
0.00

k

omin food " Ket fma  fma  0.09512.5*10°

s=max (0.686;0.557)=68.6 %  => Prifez vyhovuie
Posouzeni deformace pro SDK podhled:

W;im= L/500=4000/500= 8 mm > W= 2,8 mm
Deformace vyhovuiji.

1.00+12.5%10°

12.5*10°

5=68.6 %

=55.7%



Posouzeni klestiny na tah
Vstupni hodnoty

Vyska prafezu h =140mm
Sitka prafezu b = 50mm
Pusobici normalova sila Ngg = 1.84 kN

Unosnost prvku v tahu

f *10°
VYPottova pevnost v tahu  fyog=kueg —22%=0.90 12210 _ g 95 MPa
0. Y 1.30
Unosnost prvku v tahu Ngg=Anpet fr0q4=0.007 +6.92*10° = 48.5 kN

Posouzeni

Ngy = 48.46 KN > N4 = 1.840 kN => Prufez vyhovuje



B/ KROKEV PRiISTAVBY NAD SCHODISTEM
Prdbéhy vnitfnich sil (vystup z programu SCIA.Engineer 2011.1):

Stdvajici krokve jsou podepreny na sténé mezi terasou a schodistém, ktera bude odstranéna.
Nejdrive budou provedeny nové krokve o dimenzi 120x200 mm na novou délku stfechy, poté
budou staré krokve vyjmuty.




Posouzeni zesilené krokve-schodisté

Vstupni hodnoty
Vyska prurezu
Sitka priifezu
Pusobici normalova sila
Pusobici ohybovy moment

Pusobici ohybovy moment

Parametry prarezu:

h =200

b =120

Soucinitel vzpéru k ose v

h =200mm

b =120mm

Ngy=1.97 kN

M, 4= 5.54 kNm
24= 0.00 kNm

A=b h=0.12+0.20=0.024 m’

1 3_1
=3z P =33

1 3_1
=3z hb =73

-0.12+0.20°=80.010° m*

-0.20-0.12°=28.810° m"*

1 6 1
L 8.00 ok _ 139 18.0*10
==Y = = _y_ foox _ 139 [ 18.0M0° _
Ay iy 00577 139 Arery = Eoos 314 \ 6.00110° 242
k,=05 (1 +B, (A,e,,y-o,3)+)\,e,,y2)=0,5-(1 +0.2042.42-0,3)+ 2.422)= 3.63 -
Koy = L = : _=0.158
2 2 J 2 2
ky+-\/ Ky - Arary 3.63+-) 3.63°-2.42
Soucinitel vzpéru k ose z
L 8.00 ' 231 [ 18.0"10° '
=z _ . — _ -z cOk B - ~
A= i, 00346 =231 Aretz Eoos 314 \j 6.00410° 4.03
k,=0,5 (1 +B, (A,e,‘z—O,3)+)\,e,’22)=0,5°(1 +0.20 -(4.03-0,3)+4.032)= 8.98 -
kez= ; = ! -=0.0588
kZ+-\/ kzz-)\,e,_zz 8.98 +J 8.982-4.03%
Vysledny souéinitel vzpéru
Ko min = mir(0.158;0.0588) = 0.0588
Soucinitel vzpéru pfri torzni ztraté stability
0,78 b2 .9 0780122
O mcrit™ EOO5 —'600 10 m'42.1 MPa
g 18.0"10° 10
=0.654 -
Aretm = V O cri \J 42.1*10°
cnt =1.00 -
Vvpocet napéti
Ng _ 1970 _
GCO"_T_O.OT_OOBZ‘I MPa
M 5540 M 0.00
= d = = =—=zd -~ o
O myd W, 0.0008 6.93 MPa Omazd W, - 280"10° 0.00 MPa
_ Knod fook _ 0.90+18.0710° _
feod= Vor = 130 =12.5 MPa
_ Ko Kn fmyx _ 0.90+1.00+18.0710° _
nd= o = 730 =12.5 MPa
Posouzeni
__ Ocod O my.d Omzd _ 82083 6.93*10° 0.00
s.= = - =+0.70 -
Kemin feod  Kerit fma fmd  0.0588+12.510° 1.00+12.5*10 12.5*10
s, = Tcod Omyd , Omzo _ 82083 6.93*10° 0.00
2 Kemin food ™ Keit fma fma  0.0588+12.5*10° 1.0012.5410°  12.5*10°

s=max (0.6680.501)=66.8 %

=> Prufez vvhovuie

Posouzeni deformace pro podhled:
Wiim= L/500= 4200/500= 8,4 mm > W= 2,6 mm

Deformace vyhovuiji.

=66.8 %

=50.1 %



C/ VAZNICE
Reakce z krokvi plsobici na vaznici:

Max. reakce od krokve: Ry max= 16,0 kN (po 1,1 m)
Max. délka vaznice: Limax= 6,75 m (pole spojitého nosniku)

Vzhledem k délce vaznice a zatizeni musi byt vaznice provedena jako ocelovy prvek, ocel S 235.
NAVRZENA VAZNICE: 2*U220 (svafené pfirubami do boxu)

v orv

VODOROVNE PRICNE ZTUZENI: 2*U160 (svaFfené p¥irubami do boxu)

Prostorové statické schéma soustavy vaznic, ztuzeni a sloupku:




Prabéhy vnitrnich sil na vaznici (vystup z programu SCIA.Engineer 2011.1):

Prahyb:

11



Posouzeni inosnosti:

Posouzeni bylo provedeno v programu SCIA.Engineer 2011.1.

Linearni vypocet
Extrém : Lokalni
Vybér : Vie
Kombinace : CO1

Stav Prvek css mat dx jed.posudek | pevnost | stab. posudek
[m] [-] [-] [-]
C0o1/1 (B9 CS4-2Uc  [S235 0,000 0,61 0,11 0,61
C0o1/1 (B9 CS4-2Uc  [S235 3,370 0,61 0,44 0,61
Cc0o1/1 (B9 CS4-2Uc  [S235 6,370 0,61 0,61 0,61
Cco1/1 (B9 CS4-2Uc ([S235 8,870 0,03 0,03 0,00
CO1/1 |B10 CS4-2Uc |S235 0,000 0,70 0,11 0,70
C01/1 (B10 CS4-2Uc  [S235 3,760 0,70 0,47 0,70
C01/1 (B10 CS4-2Uc  [S235 6,760 0,89 0,70 0,89
Co1/1 |(B11 CS3-2Uc ([S235 0,000 0,00 0,00 0,00
Co1/1 (B11 CS3-2Uc (S235 1,809 0,01 0,01 0,00
Cco1/1 |(B11 CS3-2Uc ([S235 3,619 0,00 0,00 0,00
Cco1/1 |(B12 CS3-2Uc ([S235 0,000 0,00 0,00 0,00
C01/1 |[B12 CS3-2Uc ([S235 1,809 0,01 0,01 0,00
C0o1/1 |(B12 CS3-2Uc ([S235 3,619 0,00 0,00 0,00
C01/1 |[B13 CS3-2Uc ([S235 0,000 0,44 0,10 0,44
COo1/1 |[B14 CS3-2Uc ([S235 0,000 0,50 0,10 0,50
CO1/1 |B15 CS3-2Uc |S235 0,000 0,01 0,01 0,00
C01/1 |[B15 CS3-2Uc ([S235 1,809 0,01 0,01 0,00
C01/1 |[B15 CS3-2Uc ([S235 3,619 0,01 0,01 0,00
Graficky vystup:
Flagl

NavrZena ocelova vaznice vyhovi na pfitizeni.

Posouzeni deformaci:
Wiim= L/500= 9760/500= 19,52 mm > wy. = 21,6/1,35= 16 mm
Deformace vyhovuiji.




C/ SLOUPKY

V ramci uvolnéni dispozice pldy jsou nové ocelové vaznice podporovany sloupky a zatiZeni je
prenaseno do nosnych stén v 1.NP. Vzhledem k pUsobicim silam je nezbytné provést tyto prvky
rovnéz jako ocelové, v interiéru budou oplastény drevem.

|¢

Rmax= 120,0 kN
Lmax= 2,65 m

Max. reakce v paté sloupku:
Vzpérnd vyska sloupku:

NAVRZENA DIMENZE SLOUPKU: 2*U160 (svarené pFirubami do boxu)
V hlavé i paté sloupku bude roznaseci ocelovd deska pro zachyceni sil z vaznice a roznos sil do

stény.

Posouzeni Unosnosti:
Posouzeni bylo provedeno v programu SCIA.Engineer 2011.1.

Stav Prvek |css mat dx| jed.posudek| pevnost| stab. posudek

[m] [-] [-] [-]
Co1/1 |B13 CS3-2Uc  |S235 0,000 0,44 0,10 0,44
CO1/1 |[B14 CS3-2Uc |S235 0,000 0,50 0,10 0,50

Navrzené ocelové prvky vyhovi.
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D/ VAZNICE VE SCHODISTOVEM PROSTORU

Reakce z krokvi plsobici na vaznici:

Max. reakce od krokve: Ry ma= 8,50 kN (po 1,1 m)
Max. rozpon vaznice: Lmax= 4,10 m (prosty nosnik)

Vaznice je navrZena jako dievény prvek, min. tfida dieva C24.

NAVRZENA VAZNICE: 160x240 mm

Posouzeni vaznice

_ Koo Kn fmk _ 0.901.00+24.010°

Pevnost dfeva f = =16.6 MPa
m.d Ywm 1.30
h =240 . . _1 3_1 3_ wan B 4
Moment setrvacnosti k ose y 'y‘ﬁ bh”= 1 *0.16+0.24" =184*10 m
Prafezovy modul k ose y wy=;— b h? =;—-o.16 20.242 =1.54410°
b =160 Unosnost priifezu za ohybu Mgy =W, frng= 1.54*10° +16.6*10° = 25.5 kNm

Statické schéma

F|F F -
" I | | g Fa=850kN

F\ = 6.50 kN
|,L/4 |,u4 |,u4 Lm |,
A A tl a

7 L=410m

Posouzeni mezniho stavu tnosnosti

= = - _Meq 17425 _ .,
Meg =7 Fa L=7+8500-4.10=17.4kNm  s==t=220n-=68.3 %

Posouzeni mezniho stavu pouzitenosti

19 Fol’ 19 6500-4.10°
Kk 4.
W=—— = 5 =16.3mm =1/252L
384 El, 384 740%10°+184*10°
2
_5 FL 5 6500 +4.10°

=0 =0 - =0.0125 rad
=32 El, 32 7.40*10°-184*10°

NavrZeny prvek vyhovuije.



E/ POZEDNICE VE SCHODISTOVEM PROSTORU

Reakce z krokvi plsobici na pozednici:

17.3

Max. reakce od krokve: Ry ma= 17,40 kN (po 1,1 m)
Max. rozpon pozednice:  Lmga= 2,40 m (prosty nosnik)

Pozednice je vsoucasnosti prvkem zakrytym podhledem. Vypoctem je proto stanoven min.
rozmér prvku, ktery bude po odkryti v ramci rekonstrukce ovéren. Pokud nebude splnén, je
potfeba pozednici zesilit na poZadovanou dimenzi nebo prvek vyménit. Pozednice je navrzena
jako drevény prvek, min. tfida dieva C24.

NAVRZENA POZEDNICE: 160x200 mm

Posouzeni pozednice

k k, f . . *10°
Pevnost dreva frng= m"“v h ‘mk  0.90 1'203024'0 10 . 166 MPa
M .
h =200 . . 1 3 1 3 wanb 4
Moment setrvacnosti k ose y Iy=ﬁb h™= -0.16-0.20 =107*10 m
_1pp2oL

Prifezovy modul k ose y W,=—b h =5 <0.16 ¢ 020 =1.07*10° m®

6
W, f, —107*10 +16.6*10° =17.7 kNm

b =160 Unosnost prifezu za ohybu Mgy
Statické schéma

,LF J{F Fy=17.4kN
a b
; o

» F\=16.0 kN
J,us‘ ,]; L3 ,,L L3 ,,Ir L=240m

Posouzeni mezniho stavu tnosnosti

_1 _1 _ _ Mgy _ 13920
Meg =3 Fg L=-5-+17400+2.40=13.9 kNm S=M.. = 17723

=78.5%

Posouzeni mezniho stavu pouzitenosti

3 3
23 FL” _ 23 16000-2.40
w=—="0 =< ==995mm =1/241L
648 EI, 648 740"10°-107"10"

2 2
16000 +2.40

1
y 9 7.40%10°+107*10°

=0.013 rad

Navrzeny prvek vyhovuje.
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F/ POZEDNICE HLAVNI VAZBY

Reakce z krokvi plsobici na pozednici:

6,58

Max. svisla reakce od krokve: Raver,max= 6,60 kN (po 1,1 m)
Max. vodorovna reakce od krokve: Rghormax= 1,72 kN (po 1,1 m)
Max. rozpon pozednice: Lmax= 2,1 m (prosty nosnik)

Stdvajici pozednice ma rozmér: 100x160 mm. Ve vodorovném sméru je po celé délce podeprena

obvodovou sténou, ve svislém sméru je uloZena na pilifich s osovou vzdalenosti max. 2,1 m.

Posouzeni stavaijici pozednice

Kumoa K f 1.00+14.0°10°
o Pevnost dfeva frna= m°dv h Tmk _ 0.90 1'(:0334'0 10 _969MPa
N }
h =160 .
Moment setrvacnostik osey I, === b h>==-+0.10+0.16°=34.1*10° "
- . _1 2_1 2_ a6 3
Prarezovy modul k ose y Wy“? b h —3-0.10-0.16 =427*10 m
b =100 Unosnost prifezu za ohybu Mgy =W, f,,4=427*10°+-9.69"10° =4.14 kNm

Statické schéma

- F _
i | & Fo=660kN

F\ = 5.00 kN
J"J’ — nl"’nl' L=210m a=050m

Posouzeni mezniho stavu tinosnosti

- - _ _ Mgy 3300 _ 0
Mgy =F4 a=6600+0.50 =3.30 kNm S—M—Rd—m—79.8 %
Posouzeni mezniho stavu pouzitenosti
5000

Fu 2 3 2 3
w=s2—(3al%4a’)=—— - (3-0.50-2.10°-4-0.50")=7.94mm =1/264L
24Ely( ) 24+4.70*10°+34.1°10° ( )
-_F«a - 5000+0.50
$.= 2E ly (L'a)_ 2

3 ++(2.10-0.50)=0.0125 rad
+4.70*10° +34.1*10

Rozméry stavajici pozednice vyhovuiji.

V rdmci provadéni stavby a odkryti vSech konstrukci je potfeba provést jen kontrolu stavu prirezu

a pripadnd oslabena mista nahradit nebo zesilit.
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G/ STAVAIJICi DREVENY STROP NAD 1.NP

Jednd se o stdvajici zakrytou konstrukci, pfredpoklady vypoctu budou ovéreny pfi odkryti v ramci

rekonstrukce:
Max. predpoklddana osova vzdalenost trama:
Max. svétly rozpon stropnich tramu:

Amax= 1,2 m

Lmax= 5,2 m (prosty nosnik)

Staticka délka: L=5,46 m
Predpokladana stavajici skladba-charakteristické zatizeni:
-PVC
-hruba podlaha z prken tl. 25 mm: 0,025*7,5 kN/m?> 0,19 kN/m?
-nosné dievéné tramy: 0,2*0,4*7,5 kN/m’> 0,60 kN/m
-podhled v 1.NP: heraklit+omitka: 0,03*20 kN/m? 0,60 kN/m?
Stalé zatizeni celkem bez vlastni vahy: 0,79 kN/m*

Stavajici uzitné zatizeni-pada:

Predpokladanda nova skladba-charakteristické zatizeni:

Qkstav = 1,5 kN/m?

-dfevéna laminatova podlaha+MIRELON: 0,01*7,5 kN/m? 0,08 kN/m?
-ZI-Steprock HD: 0,02*2,14 kN/m? 0,05 kN/m?
-2x deska CETRIS 2*0,0125*15 kN/m? 0,38 kN/m”
-hruba podlaha z prken tl. 25 mm: 0,025*7,5 kN/m?> 0,19 kN/m?
-nosné dievéné tramy: 0,2*0,4*7,5 kN/m> 0,60 kN/m

-podhled v 1.NP: heraklit+omitka: 0,03*20 kN/m? 0,60 kN/m?
Stalé zatizeni celkem bez vlastni vahy: 1,30 kN/m?

Nové uZitné zatizeni-C4: plochy s moznymi pohybovymi aktivitami:

Navrhové zatiZzeni na 1 tram:

a) Stavajici skladba:
g4+qq=1,35%(0,79*%1,5+0,60)+1,5*0,7*1,5*%1,5= 4,77 kN/m
g4+qq= 1,35*0,85%(0,79*1,5+0,60)+1,5%1,5*1,5= 5,78 kN/m

b) Nova skladba:
g4+qq=1,35%(1,30*1,5+0,60)+1,5*0,7*1,5*%5,0= 11,32 kN/m
g++q¢= 1,35*0,85*(1,30*1,5+0,60)+1,5%1,5*5,0= 14,18 kN/m

Vypocet statickych velicin:
a) stavajici stav:
Vg=% q*L=1/2*5,78*5,46= 15,78 kN

Qk,nové = 5,0 kN/m2
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M= 1/8 q*L’= 1/8*5,78*5,46%= 21,54 kNm

b) novy stav:

V4= % q*L= 1/2*14,18*5,46= 38,71 kN
Mg= 1/8 q*L’= 1/8*14,18*5,46°= 52,84 kNm

37.68/C01

z

—E7.68/001

21,44 /001

Minimalni rozmér tramu pro pfitizeni

Vstupni hodnoty
Vyska prufezu
Sitka prifezu
Pusobici ohybovy moment

Pusobici ohybovy moment

Parametry prarezu:

h =400mm
b =200mm
My 4= 52.8 KNm
M, 4= 0.00 kNm

A=b h=0.20+0.40=0.08 m’

_1 2_1, . 2 _ ean3 3
h = 400 W, =5 b h°=--+0.20-040"=5.33"10" m
wz=g— hb2= é +0.40+0.20°=2.6710° m®
b = 200
Vypocet napéti
M 52840 M 0.00
yd _ _ Vizd
=9.91 MPa O, ,6= =0.00 MPa
TmydTW, " 5330107 m2dTW, T 6700
_ Kinod Kn fmyi _ 0.80+1.00+18.0*10° _
md= ™ = 130 =11.1 MPa
Vliv torzni ztraty stabilitx
0,78 b2 9 078+0.20°
O meit=Eoos T—G .00*10 ’m—SS.? MPa
1
Mo = mzk - 18010 0458
mcrlt 85 7*10
Ko = 1.00
Posouzeni
6
0m d 0mzd 9.91*10 0.00
s =—md 4k L= +0.70 =89.4 %
" Kt fmag " fma 1.00+11.1*10° 11.1410° °
6
(o2 o *
s, =k, —Jmus , Omzs o7 9.91110° | 000 _ oo,

kcrit fm,d fm,d

1.00+11.1*10°  11.1*10°

s=89.4%  => Pruiez vvhovuie
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Posouzeni deformaci:
Wiim= L/500= 5460/500= 10,92 mm > W= 8,0 mm
Deformace vyhovuiji.

V ramci rekonstrukce budou do stavajici konstrukce stropu udélany sondy za ucelem ovéreni
stavu. Pokud nebudou naplnény vyse uvedené predpoklady: rozméry trdmdi, osové vzdalenosti,
orientace, vyborny stav nosné konstrukce atd., bude stropni konstrukce zesilena.

Zesileni je navrzeno novymi ocelovymi profily, které ponesou novou podlahu podkrovi. Stavajici
dfevéné trdmy budou zachovdny a ponesou pouze podhled. Ocelové nosniky budou kladeny mezi
trdmy. Toto feSeni je vhodné i z hlediska nepfenaseni vibraci z podlahy do podhledu v 1.NP.
K posouzeni situace bude pfizvan autor projektové dokumentace!

Ocelové nosniky musi byt minimalné v misté novych p¥icek (mistnost ¢. 225).

Doplnéni dievénych stropnich tramu ocelovymi nosniky:
NAVRZEN PROFIL: IPE 200 v osové vzdalenosti 1,12 m

Nova skladba-charakteristické zatizeni:

-dievéna laminatova podlaha+MIRELON: 0,01*7,5 kN/m? 0,08 kN/m*
-ZI-Steprock HD: 0,02*2,14 kN/m? 0,05 kN/m?
-2x deska CETRIS 2*0,0125%13,5 kN/m’ 0,34 kN/m?’
-plech VS7 0,10 kN/m”
Stalé zatizeni celkem bez vlastni vahy nosnik( g;: 0,57 kN/m? (0,64 kN/m)

Nové uZitné zatizeni-C4: plochy s moznymi pohybovymi aktivitami: g, = 5,0 kN/m? (5,6 kN/m)

Posouzeni Unosnosti:
Posouzeni bylo provedeno v programu SCIA.Engineer 2011.1.

[PrutB9 [IPE200 [S235 [CO1 [1.51 |

Zakladni data EC3 : EN 1993
dil¢i soucinitel spolehlivosti Gamma MO pro Unosnost prifezu 1.00
diléi soucinitel spolehlivosti Gamma M1 na odolnost proti nestabilité 1.00
dil¢i soucinitel spolehlivosti Gamma M2 pro oslabeny prufez 1.25

Udaje o materialu
mez kluzu fy 235.0 MPa
pevnost v tahu fu 360.0 MPa
typ vyroby valcovany
....:POSUDEK PRUREZU::...

Pomér Sifky ke tloustce pro vnitini tlacené prvky (EN 1993-1-1: Tab.5.2. strana 1).
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omeér 28.39 vmist¢ 6.006 m

pomér

maximalni pomér 1 72.00

maximalni pomér |2 83.00

maximalni pomér |3 124.00

==> Tfida prifezu 1

Pomér $itky ke tloustce pro odstavajici pasnice (EN 1993-1-1 : Tab.5.2. strana 2).

omeér 4.14 vmisté  6.006 m

pomér

maximalni pomér |1 9.00

maximalni pomér |2 10.00

maximalni pomér |3 13.77

==> Tfida prifezu 1

Kriticky posudek v misté 2.730 m

Vnitini sily
NEd 0.00 kN
Vy,Ed 0.00 kN
Vz,Ed 0.00 kN
TEd 0.00 kNm
My,Ed 34.98  |kNm
Mz,Ed 0.00 kNm

Posudek ohybového momentu (My)
Podle ¢lanku EN 1993-1-1: 6.2.5. a vzorce (6.12)
Klasifikace prifezu je 1.

Tabulka hodnot
Mc,Rd 51.84 |kNm
Jedn. posudek 0.67 -

Posudek na kombinaci ohybu, osové a smykové sily
Podle ¢lanku EN 1993-1-1: 6.2.9.1. a vzorce (6.31)
Klasifikace prarezu je 1.

Tabulka hodnot
MNVy.Rd 51.84 |kNm
MNVz.Rd 10.48  [kNm

alfa 2.00 beta 1.00
Jedn. posudek 0.67 -
Prvek VYHOVI na inosnost !

Navrzeny prvek vyhovi na pevnost.

Posouzeni deformaci (novy strop nese jen podlahu bez podhledu):
Wiim= L/300= 5460/300= 18,2 mm > W= 13,8 mm
Deformace vyhovuiji.

—11.2f

|
|
|
|
|
|
e
—11.2}



H/ NOVE SCHODISTE

Nové schodisté v mistnosti ¢. 121 bude tvofeno nosnou konstrukci z ocelovych valcovanych
profilli, trapézovym plechem a dobetondzi, ze které budou vytvoreny stupné.

Navrienad skladba-charakteristické zatiZeni:
-keramicka dlazba
-betonova vrstva primérné 300 mm: 0,3*25 kN/m? 7,50 kN/m?
-trapézovy plech: 0,10 kN/m?
-vlastni védha nosnych ocelovych profild

Stalé zatizeni celkem bez vlastni vahy NK: 7,60 kN/m?
Z toho na jednu schodnici: 7,60*1,1/2= 4,18 kN/m

Uzitné zatizeni-A: schodisté 0k = 3,0 kN/m?
Z toho na jednu schodnici: 3*1,1/2= 1,65 kN/m

Vodorovna sila na zabradli ve vysce 1,1 m: gnh=1,0 kN/m
Zdvihaci plosina na vnitfni schodnici: gp=3,0kN/m
(utinek plsobi ve formé& momentu 1,2 kNm, coZ je velikost g, na rameni 0,4 m od stfedu

schodnice, moment pUlsobi ve specidlni kombinaci jako jediné proménné -uzitné zatizeni).

NAVRZEN NOSNY PROFIL: U 240

Schéma konstrukce:
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Prabéhy vnit

kY

T ————
102/28 Ty
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Posouzeni inosnosti:

Posouzeni bylo provedeno v programu SCIA.Engineer 2011.1.

Linearni vypocet,
Extrém : Prvek
Vybér : Vse
Kombinace : CO1

Stav Prvek css mat dx jed.posudek | pevnost | stab. posudek
[m] [-] [] []
Co1/1 |B9 CS3 - U240 $235 0,000 0,05 0,03 0,05
CO1/1 |B10 CS3 - U240 S$235 2,177 0,89 0,89 0,17
Co1/2 |B11 CS3 - U240 $235 1,109 0,22 0,22 0,12
COo1/2 |B12 CS3 - U240 S235 0,000 0,12 0,12 0,07
CO1/2 |B13 CS3 - U240 S 235 1,145 0,07 0,07 0,00
Co1/1 |B14 CS3-U240 $235 0,203 0,46 0,46 0,26
CO01/2 |B15 CS3 - U240 S235 0,000 0,19 0,19 0,12
CO1/1 |B16 CS3-U240 $235 1,142 0,11 0,11 0,00
Co1/1 |B17 CS3-U240 $235 0,000 0,56 0,56 0,30
CO1/1 |B18 CS3 - U240 S235 0,000 0,12 0,12 0,06
Co1/2 |B19 CS3-U240 $235 0,000 0,03 0,03 0,00
CO1/1 |B20 CS3 - U240 S 235 0,085 0,22 0,13 0,22
Co1/2 |B21 CS3-U240 $235 1,100 0,03 0,03 0,03
CO1/1 |B22 CS3-U240 $235 1,831 0,10 0,10 0,00
CO1/1 |B23 CS3 - U240 S$235 0,000 0,75 0,75 0,11
CO1/1 |B24 CS3-U240 $235 1,100 0,19 0,19 0,15
CO1/2 |B25 CS3-U240 S$235 0,000 0,04 0,04 0,00
CO1/1 |B26 CS3 - U240 S235 0,000 0,17 0,17 0,17
Co1/2 |B27 CS3 - U240 $235 1,100 0,06 0,06 0,04
COo1/3 |B28 CS3 - U240 S235 0,000 0,14 0,14 0,08
COo1/2 |B29 CS3 - U240 $235 0,521 0,22 0,22 0,00
CO1/1 |B30 CS3-U240 $235 0,000 0,31 0,31 0,19
Co1/1 |B31 CS3 - U240 S$235 0,000 0,11 0,11 0,00
CO1/1 |B32 CS3-U240 $235 2,129 0,87 0,87 0,13
CO01/2 |B33 CS3 - U240 S 235 0,000 0,09 0,09 0,07
CO1/1 |B34 CS3-U240 $235 1,111 0,04 0,04 0,04

Navrzené ocelové prvky vyhovi.

23



PRILOHY



ZATIZENI SNEHEM DLE CSN EN 1991-1-3 24.2.2014 2:33

ZATIZENi SNEHEM

1. ZADANI

Typ strechy (P=plocha+pultova, S=sedlova) S

Sklon strechy (ve stupnich) al 31 °

Nesoumerny sklon strechy? a2

Atika, snezniky, prekazky ve skluzu snehu? (A=ano, N=ne) n

Snehova oblast 5

Typ krajiny (O=otevrena, N=normalni, CH=chranena) N

Tepelna prostupnost strechy >1W/m’K? (A=ano, N=ne) N

Nadmorska vyska H>1000m.n.m? (A=ano, N=ne) N

Vzdalenost krokvi b 1,00 m

2.VYPOCET

Charakteristicka hodnota zatizeni snehem na zemi Sk 2,5 kN/mz

Soucinitel expozice Ce 1,0 (-)

Tepelny soucinitel C; 1,0 (-)

Tvarovy soucinitel (nenavaty snih) pl 0,77 (-)
(-)

Tvarovy soucinitel (navaty snih) L, - (-)

3.VYSLEDEK

Navrhove zatizeni snehem: kN/m’ kN/m

Nenavaty 1,93 1,93

4. KOMBINACNI SOUCINITELE PRO PROMENNE ZATIZENI
(ZAVISLE NA NADMORSKE VYSCE)
W= 0,5
W,= 0,2
W,= 0
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ZATIZENI SNEHEM DLE CSN EN 1991-1-3 24.2.2014  2:33

DIAGRAM ZATIZENI PRO SEDLOVOU STRECHU

1. NENAVATY SNIH

1,93 i i 1,93 kN/m?

l:l rxl az I'-.L

2. NAVATY SNIH (zprava)

0,97 i i 1,93 kN/m>

l:l rzl a’z I'-.L

3. NAVATY SNIH (zleva)

1,93 l i 0,97 kN/m?>

I:I (_zl aj II'l
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ZATIZENI VETREM DLE CSN EN 1991-1-4

ZATIZENI VETREM DLE CSN EN 1991-1-4

1. PODMINKY VYPOCTU

Postup vypoctu pro jednoduchy pripad. Tab. 5.1, str.25

Podminky vypoctu: pokud nesplneno:
stredni doba navratu 50let (p=0.02) zmenit p v zadani
vyska budovy do 200m jina norma

c,cg=1.0, tzn: podrobny vypocet c.cy

- vyska staveb s ramovou konstrukci a nosnymi stenami
H <100m a H <4x delky ve smeru vetru.

- fasady a stresni prvky maji zakladni frekvenci >5Hz

NE staveniste v kopci nebo na utese

vyp. souc. orografie ¢, -priloha A.3

NE pro otevrena sila, kominy a ventilovane nadrze Cyiurceno z rovnic 7.4, 7.5
2. ZADANI

Vstupni hodnoty: zdroj znacka hodnota jednotky
vetrova oblast mapa vetrovych oblasti 2
vychozi zakladni rychlost vetru mapa vetrovych oblasti Vb0 25,0 m/s
kategorie terenu-zatrideni pril. A, str.76 3
pouze pro teren kat. IV. posun urovne pril. A.5, str.82 his N/A m
vyska, kde se pocita ucinek (zpravidla z=h) plati pro z,,in<z<zmax z=h 8,5 m
opravena vyska o hg; pro teren kat. IV pro ostatni tereny =z z 5 m

w

g minimalni vyska dle kategorie-tab.4.1, str.23 Zmin 5 m

2 parametr drsnosti terenu dle kategorie-tab.4.1, str.22 Zy 0,3 m

z

= maximalni vyska budovy dano normou Zimax 200 m

§ soucinitel orografie 433 Co 1,0
soucinitel smeru vetru NARODNI PRILOHA Cqir 1,0
soucinitel rocniho obdobi NARODNI PRILOHA Cseason 1,0
soucinitel konstrukce 6.2, str. 27 CsCq 1,0
pravdepodobnost prekroceni predpoklad normy p 0,02
soucinitel pravdepodobnosti prekroceni rovnice (4.2) Corob 1,00
merna hmotnost vzduchu NARODNI PRILOHA p 1,25 kg/m3
Geometrie budovy: zdroj znacka hodnota jednotky
vyska budovy (max. vyska, zpravidla z=h) z=h h 8,5 m

w hloubka konstrukce ve smeru vetru ©=0° d 11,1 m

=

& sirka konstrukce ve smeru vetru ©=0° b 19,1 m

§ tvar strechy plocha=PL, pultova=PU, sedlova=SE se

© N
pristresek pultovy=PU, sedlovy=SE
rozmery dle obrazku: smer vetru ©=0° LISTY PRO JEDNOTLIVE PRIPADY

STENY:
smer pomer h/b list c.
0=0° h<b LIST 2
0=90° h<b LIST 2
©=180° h<b LIST 2
0=270° h<b LIST 2

STRECHA:
LIST 7

24.2.2014 2:33
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ZATIZENI VETREM DLE CSN EN 1991-1-4 24.2.2014 2:33

3. VYPOCET VNEJSIHO TLAKU PRO SVISLE STENY

PRIPAD h < b (TLAK PO VYSCE BUDOVY KONSTANTNI)

building  reference shape of profile

face height of velacity pressure
b
e
Fah @z,
h TZ .
e
VYPOCET: vzorec znacka  hodnota jednotky
referencni vyska z,=h h 8,5 m
3 Zakladni rychlost vetru (4.2(2)P) Vb=Cair *Cseason ™ Vb,0 Vp 25,0 m/s
3 Soucinitel terenu (vzorec 4.5, str.21) k,=0.1£‘)*(z(,/0.05)0'07 k. 0,215
(=
>Z: Soucinitel drsnosti terenu (4.3.2) c,(h)=k*In(h/z,) c 0,720
o
= Stredni rychlost vetru (4.3.1) Vim(h)=c.(h)*co(h)*vy Vi 18,007 m/s
§ Intenzita turbulence (4.4) I,(h)=1/(co(h)*In(h/z)) I, 0,299
Z  zakladni dynamicky tlak (4.5(1)) 9,=1/2*p*v’(h) b 0,391 kN/m?
Charak. maximalni dynamicky tlak ve vysce "h" ay(h)=(1+7*1,(h))*¥1/2*p*v,.’ (h) q, 0,627  kN/m?
Smer vetru ©=0° vzorec znacka hodnota jednotky
vyska budovy h 8,5 m
- hloubka konstrukce ve smeru vetru ©=0° d 11,06 m
2 sirka konstrukce ve smeru vetru ©=0° b 19,13 m
v . en 2
< zatizena plocha (plocha, na kterou pusobi vitr) A 162,605 m
§ pouziti soucinitele c,. cpe, 10
O pomer h/d h/d 0,769
=
3 delka e 17 m
X pomere/d BOCNI ZONY A+B
;—'; Vnejsi tlak vetru v zone A We=gy(h)*Cpe We a0 -0,752 kN/m2
o
8 Vnejsi tlak vetru v zone B we=0p(h)*cpe We 5,0 -0,878 kN/m2
E Vnejsi tlak vetru v zone C We=qp(h)*Cpe We co - kN/m2
S Vnejsi tlak vetru v zone D We=qp(h)*Cpe Wep,0 0,501  kN/m2
Vnejsi tlak vetru v zone E We=gp(h)*Cpe We o -0,313  kN/m2
pudorys
Graf vnejsiho tlaku pro ©=0°:
— D]0,501 -0,313|E
smer vetru
1p,13
11,06
pohled
— -0,752 -0,878
smer vetru A B C
3,4
11,06
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ZATIZENI VETREM DLE CSN EN 1991-1-4

a) vnejsi tlak vetru pro zbyvajici uhly ©=180°a ©=270° je odvozen ze zakladnich smeru ©=0°a ©=90°.

b) znamenkova konvence tlaku +/- :

(e)

.
£ g

zapamy
wnitimu fiak

Smer vetru ©=90° vzorec znacka hodnota jednotky
vyska budovy h 8,5 m
5 hloubka konstrukce ve smeru vetru ©=90° d 19,13 m
% sirka konstrukce ve smeru vetru ©=90° b 11,06 m
< zatizena plocha (plocha, na kterou pusobi vitr) A 94,01 m’
‘Zt pouziti soucinitele c,. cpe,10
2 pomerh/d h/d 0,444
o delka e 11,06 m
; pomer e/d BOCNI ZONY A+B+C
g Vnejsi tlak vetru v zone A We=qy(h)*Cpe We a0 -0,752 kN/m2
S Vnejsi tlak vetru v zone B we=0p(h)*cpe We,8,0 -0,878 kN/m2
a
& Vnejsi tlak vetru v zone C We=g,(h)*Cpe We co - kN/m2
S Vnejsi tlak vetru v zone D we=0p(h)*cpe We,p,0 0,501 kN/m2
Vnejsi tlak vetru v zone E We=q,(h)*Cpe We k0 -0,313  kN/m2
Graf vnejsiho tlaku pro ©=90°:
pudorys E pohled
-0,313
C
-0,878
B 11,06
19,13
-0,752
A
2,212
D
0,501
11,06
I smer vetru I smer vetru
Pozn:

24.2.2014 2:33
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